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Rachel Cusk: A vendégház
Egy középkorú nő, M. meghív egy híres művészt a távoli lápvidékre, a vendég-
házába, hogy ott alkosson. Nem hagyják nyugodni a férfi festményei, és abban 
bízik, a bennük megtalált művészi látásmód őt is közelebb viszi majd saját éle-
tének rejtélyéhez. Ám ahogy a hosszú, száraz nyár beköszönt, a férfi provokatív 
jelenléte maga is rejtélyessé válik M. számára, és felkavarja a visszavonultan élő 
család nyugalmát. Rachel Cusk új könyve a bezáródás regénye – a női sorsról és 
a férfikiváltságokról, az emberi kapcsolatok geometriájáról és az életünket át-
szövő erkölcsi kérdésekről gondolkodtat el. És emlékeztet arra, hogy a művészet 
kockázatos játék – amennyire felemelő, éppannyira romboló is lehet. 
(Park Könyvkiadó)

Koala magazin
1997 óta minden negyedévben meg-
jelenik a Koala képességfejlesztő ma-
gazin az óvodás és a kisiskolás gyer-

mekek örömére, de 
a pedagógusok is 
előszeretettel hasz-
nálják a munkájuk 
során.
Mesék, képesség-
fejlesztő feladatok, 
versek, ismeretter-
jesztő leírások, bar-
kácsolás, origami. 
Minden lapszám 
végén egy felnőt-
teknek szóló cikk is 

található a szívbetegségről, orvosi ta-
nácsokkal a betegség megelőzésére, 
vagy az egészség megőrzése érdeké-
ben. Segítse közhasznú munkánkat 1 
éves előfizetés vásárlásával, mely 8800 
Ft egy évre és öt számot tartalmaz. 
Köszönettel: Szívbeteg Csecsemőkért 
Alapítvány. 
Az újságot itt rendelheti meg: 
szcsa.hu

Bagó Tünde: Ella háborúja
A restaurátor Ella és orvos férje 1944 tavaszán a svájci határ mellett fekvő német kisvárosba, Singenbe költöznek. Lukas 
a kórházi munkát választotta a front helyett. Ellát kétségek gyötrik, tétován botorkál a Gestapo fenyegetésében élő 
város feszült csendjében. Úgy érzi, Lukas cserben hagyta azzal, hogy belépett a náci pártba és kiszolgálja a politikai hatal-
mat. Villájuk teraszáról kilátás nyílik a Hohentwiel várának romjaira. Ella itt üldögélve várja a férjét esténként. A hegytetőn 
egy nap különös fény villan. A nő a nyomába ered, és ezzel olyan kalandba keveredik, amely megváltoztatja az életét. 
A szerző férjével 2012 óta él a Bodeni-tó mellett. Számos történettel, szokással, kulináris érdekességgel ismerkedett 
meg, amelyek regényeiben is szerepet játszanak. Novelláit irodalmi lapokban és szerzői oldalán publikálja. 
(21. Század Kiadó)

Charles Martin: A betűk őrzője
Murphy Shepherd munkája abból áll, hogy 
megtalálja és megmentse azokat, akiket sen-
ki más nem tudott – az emberkereskedelem 
áldozatait. Az a küldetése, hogy segítsen 
másoknak kiszabadulni a lehetetlen helyze-
tekből. Kisvártatva azonban a saját élete vá-
lik rémálommá. Amikor a feleségét, annak 
lányát és két másik tizenéves lányt elrabol-
nak, Murphy megkérdőjelezi mindazt, amit eddig igaznak hitt. 
Mivel a maréknyi nyom zsákutcába vezet, fogalma sincs, hogyan 
találhatná meg a szeretteit. Csak abban bízhat, hogy a szeretet 
elvezeti hozzájuk. És ha valaki képes az apró jeleket követve rájuk 
bukkanni, az csakis Murphy lehet. (General Press)

Dr. Michele Borba: Szárnyalók
Minden szülő azt szeretné, hogy a gyereke jól teljesítsen és sokra vi-
gye. De ezt nem mindig sikerül elérni – sőt az elvárásainkkal sokszor 
agyonnyomjuk és boldogtalanná tesszük a gyerekeinket, akik nehezen 
birkóznak meg a felgyorsult tempójú, kiszámíthatatlan világ nehézsé-
geivel. De vajon mi különbözteti meg a szárnyaló gyerekeket azok-
tól, akik nehezen boldogulnak? Lehet, hogy mi magunk mutatunk 
nekik rossz viselkedési formákat?
Dr. Michele Borba kutatásai és tapasztalatai alapján hét olyan tulaj-
donságot talált, amelyekkel a szárnyalók rendelkeznek – és szerencsé-
re ezek olyan jellemvonások, amelyeket bármelyik életkorban segít-
hetünk kifejleszteni. A könyv írója neveléstudományra szakosodott 
pszichológus, több mint húsz nagy sikerű könyv szerzője. 
(Jaffa Kiadó)

Singer Magdolna: Élethazugságok
Egy hozzátartozó halála mindig megterhelő, ám sokszor 
nem csak a szeretett személy elvesztésével kell megküzde-
nie a gyászolónak. Előfordul, hogy fény derül valami olyas-
mire, amiről nem volt tudomása. Singer Magdolna gyász-
tanácsadó interjúalanyait sokkolják a kiderülő titkok. Számos 
esetben nehezen megbocsátható, megsemmisítő ügyek 
kerülnek napvilágra: felhalmozott adósság, szeretők, eltit-
kolt gyerekek, másság, családi szégyen. Ilyenkor az itt ma-
radó úgy érzi, elárulták, és a döbbenet, a kiábrándulás, a 

düh összekuszálja a gyászát. Másokat fájdalmasan érint, hogy már késő bár-
mit jóvátenni, vagy felmerülhet bennük, hogy talán segíthettek volna. Egy 
biztos: mindenki választ keres arra a kérdésre, ki volt valójában az az ember, 
akit elveszítettek, és mi igaz a közös múltból. A felkavaró esetek bemutatják 
a nehezített gyászfolyamatot, ugyanakkor tanúi lehetünk a megbocsátás és 
a személyiségfejlődés szívszorító példáinak is. (HVG Könyvek)
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